Bauwerk 01

Griinunterfiihrung
Griununterfiihrung im Zuge der A 1

Bau-km 5+090,000 - 5+140,000

Bauwerk 03

Brlicke im Zuge eines Verbindungs-
weges Uber die A 1

Bau-km 5+558,992

Bauwerk 04

Talbriicke Nohner Bach Nord
Talbricke im Zuge der A 1
Uber den Nohner Bach

Bau-km 6+106,000 - 6+431,000

Bauwerk 05

Talbriicke K 85
Talbriicke im Zuge der A 1
Uber die K 85 und einen Forstweg

Bau-km 6+980,000 - 7+080,000

Bauwerk 06

Griinbriicke
Grinbricke tber die A 1

Bau-km 7+776,500

Bauwerk 07A

Talbriicke Hollerseifen
Talbricke im Zuge der A 1
Uber den Hollerseifen

Bau-km 8+407,500 - 8+514,500

Zeichenerklarung

« B

Gradientenhochpunkt H = 15.000m ﬁﬁ'i\‘g‘ggsbb;i‘;*;?“”k‘
T = 362,155m Ausrundungshalbmesser,
f =  4372m Tangentenlange,
Gradiententiefpunkt km = 0+601,335 Stichhdhe,
hTS = 415,868 m Bau-km,

Héhe Tangentenschnittpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe /

Ausrundungsende Wanne Langsneigung und
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StrafRenbauverwaltung:

Unterlage: 4.2 Blatt-Nr.: 1

Ubersichtshéhenplan
Bau-km 4+920 - Bau-km 8+700

PROJIS-Nr.: 0768725720

SAP-Nr.: A.71-02-0019.02 Mafstab: 1 :5.000/500

Neubau der A 1
AS Kelberg (B 410) - AS Adenau (L 10)

Bau-km 4+920 bis Bau-km 15+466,325

KrwW = ---gon LW = 50,00 m Krw = 100,000 gon LW = 39,00 m Krw = ---gon LW = 325,00 m Krw = 100,000 gon LW = 100,00 m Krw = 100,000 gon LW = 40,00 m Krw = ---gon LW = 107,00 m
BzG = 3060m LH = 500m BzG = 700m LH = 4,70m BzG = 3060m LH < 46,00m BzG = 3060m LH = 4,70 m BzG = 52,00m LH = 4,70 m BzG = 3060m LH < 24,00m
MLC = 50/50 - 100 MLC = - MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50-100 LH < 24,00 m MLC = -— MLC = 50/50 - 100
H = 15000.000 m
_ Bauwerk 07B
T = 577.136 m ) .
Talbriicke Hollerseifen
f = 11.103 m Briicke im Zuge der A 1
km — 7+830.553 Uber ein Gewasser
hTS = 479.553 m Bau-km 8+555,100 - 8+600,100
Krw = -—-gon LW = 4500m
BzG = 30060m LH = 12,00 m
MLC = 50/50 - 100
H = 10000.000 m
T = 377.215 m
f = 7.115m R
km = 6+280.820 I N BW 07A
hTS = 407.579 m ——
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aufgestellt:

Trier, den 03.04.2018
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Anlage zum
Planfeststellungsbeschluss
gemal Kapitel A Nr.xiv
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